
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

OBAVEŠTENJE ….. 
 
 

REZULTATI PRETKOLA KUP-a KOJE JE ODIGRANO 09.10.2024.GOD.: 
 

OPOVO: OMLADINAC 1927 – DOLOVO (DOLOVO)  0:3  (0:2) 
PANČEVO: V.GAČIĆ – PROLETER (BAN.KARLOVAC)  7:0  (2:0) 
KUSIĆ: ŠEVAC – BAK (B.CRKVA)     0:2  (0:1) 
VRŠAC: POTPORANJ (P.)  – BANATUL (LOKVE)   1:1 (0:0) PEN. 5:4 
 

……………………….……………… 
 
 
Ad. 1: DISCIPLINSKE ODLUKE: 
 
a) VELJKOVIĆ ALEN ID  br. 2794835 FK’’Ševac’’ Kusić; iz igre isključen u 74 min. zbog 
dobijena dva žuta kartona na utakmici. Igrač se na osnovu čl. 18-22/52 DP FSS kažnjava 
zabranom igranja na 1 (jednu) prvenstvenu-kup utakmicu. Izrečena kazna teče od 
10.10.2024.god. 
 
b) FK’’POTPORANJ’’ Potporanj; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, 
izvršio isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, 
Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće 
disciplinski postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 
14.10.2024. god. Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 17.10.2024.god. do 12,00 čas. kancelariji  
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 

………………………………………… 
 
 

U ČETVRTFINALE KUP-a KOJE SE IGRA 
23.10.2024.GOD. U 15,00 ČAS. SASTAJU SE: 

 

PANČEVO: DINAMO 1945 – POLET (IDVOR) 
B.CRKVA: BAK – DOLOVO (DOLOVO) 
PANČEVO: V.GAČIĆ – BORAC (STARČEVO) 
VRŠAC: POTPORANJ (P) – JEDINSTVO (VLAJKOVAC) – 20,30 ČAS. 
  

………………………………………… 
 

"B  I  L  T  E  N" 

SLUŽBENI  GLASNIK  FUDBALSKOG  SAVEZA  PODRUČJA   PANČEVO 

 

Broj: 08/2024/25 

 

10.10.2024. Pančevo 



  

 

RAD I ODLUKE KOMESARA ZA TAKMIČENJE FSPP SA SEDNICE 
ODRŽANE  10.10.2024.GOD.: 

 
 

ODLUKE vezane za odigrane utakmice  VIII  kola Prve JBPF lige -SENIORI- 
 
 Posle pregleda svih prispelih izveštaja sa utakmica  VIII  kola Prve JBPF lige koja su 
po rasporedu takmičenja odigrana  05./06.10.2024.god. konstatuje se da nije bilo dostavljenih 
žalbi, te Odlukom  Komesara za takmičenje sve odigrane utakmice registruju se postignutim 
rezultatima. 
 

FK’’Tempo’’ Sefkerin u ovom kolu nije imao trenera na klupi. Klub se OPOMINJE, a u 
slučaju da klub ponovi prekršaj biće od strane Komesara za takmičenje predat na dalju 
disciplinsku odgovornost.  
 

Utakmica FK’’Hajdučica’’ Hajdučica – FK’’Potporanj’’ Potporanj  nije igrana, jer 
gostujuća ekipa odustala od daljeg takmičenja. Odlukom Komesara za takmičenja, a 
primenom čl. 50 stav 1 PFT FSS utakmica se registruje službenim rezultatom 3:0 PF u korist 
FK’’Potporanj’’ Potporanj.  
  
 
Ad. 1: DISCIPLINSKE ODLUKE: 
 
a) FK’’GLOGONJ’’ Glogonj; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, 
izvršio isplatu troškova službenih lica u iznosu od 18.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, 
Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće 
disciplinski postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 
14.10.2024. god. Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 17.10.2024.god. do 12,00 čas. kancelariji 
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 
b) ČOLIĆ LUKA ID  br. 2957018 FK’’Radnički’’ Kovin; iz igre isključen u 45+1 min. zbog 
dobijena dva žuta kartona na utakmici. Igrač se na osnovu čl. 18-22/52 DP FSS kažnjava 
zabranom igranja na 1 (jednu) prvenstvenu-kup utakmicu. Izrečena kazna teče od 
07.10.2024.god. 
 
c) TISMENAR ALEN ID br. 2964414 FK’’Karaš’’ Kuštilj; isključen sa klupe u 78 min. zbog 
nesportskog ponašanja. Igrač se kažnjava na osnovu  čl. 54 DP FSS kažnjava zabranom 
igranja na 2 (dve) prvenstvene-kup utakmice. Izrečena kazna teče od 07.10.2024.god. 
 
 
 
 
 

      KOMESARA ZA TAKMIČENJE: 
 
                Janović  Zoran s.r. 

 
 
 
 
 



  

 
__________________________________________________________________________ 
POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih Odluka Komesara za takmičenje 
donetih u prvom stepenu odlučivanja sve zainteresovane strane imaju pravo ulaganja žalbi 
Drugostepenoj Kimisiji za žalbe FSPP. Rok za ulaganje žalbi je 8 (osam) dana od dana 
prijema prvostepenih Odluka, objavljenih i dostavljanih svim zainteresovanim stranama 
isključivo putem ’’Biltena’’ zvaničnog službenog glasila i to na sajtu FSPP. Uz žalbu je 
obavezno dostavitii dokaz o uplaćenoj taksi za žalbu u iznosu od 8.000,00 (osamhiljada) 
dinara. Ovaj iznos se uplaćuje na račun FSP Pančevo broj: 200 – 2281970101001- 88. 
Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili dostavljene žalbe, kao i 
žalbe  izjavljene i upućene od neovlašćenog lica ODBIĆE SE ODLUKOM. 

 
 
 

RAD I ODLUKE KOMESARA ZA TAKMIČENJE DRUGE JBPF LIGE 
‘’ZAPAD’’ SA SEDNICE ODRŽANE 10.10.2024.GOD.: 

 
TAKMIČARSKE ODLUKE: 
 
 Posle pregleda svih prispelih izveštaja sa utakmica  VII  kola Druge JBPF lige grupa 
‘’ZAPAD’’  koje su po rasporedu takmičenja odigrane 06.10.2024.god. konstatuje se da nije 
bilo dostavljanih žalbi,  te Odlukom Komesara za takmičenje sve odigrane utakmice registruju 
se postignutim rezultatima. 
 
Ad. 1: DISCIPLINSKE ODLUKE: 
 
a) FK’’RADNIČKI’’ Baranda; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, 
izvršio isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, 
Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće 
disciplinski postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 
14.10.2024. god. Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 17.10.2024.god. do 12,00 čas. kancelariji  
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 
b) BABIN VLADAN ID br. 2954747 FK’’Radnički’’ Baranda; isključen sa klupe u 57 min. 
zbog nasilnog ponašanja (udario protivničkog igrača). Igrač se kažnjava na osnovu  čl. 54 DP 
FSS kažnjava zabranom igranja na 4 (četiri) prvenstvene-kup utakmice. Izrečena kazna teče 
od 07.10.2024.god. 
 
c) FK’’BORAC’’ Sakule; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, izvršio 
isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, Odlukom 
Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće disciplinski 
postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 14.10.2024. god. 
Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 17.10.2024.god. do 12,00 čas. kancelariji  
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 
 
 
 



  

 
d) FK’’OMLADINAC’’ Deliblato; klub nije odmah po završetku utakmice, shodno Propisima, 
izvršio isplatu troškova službenih lica u iznosu od 13.000,00 din. Zbog učinjenog prekršaja, 
Odlukom Komesara za takmičenje, a primenom čl. 95 i 134 DP FSS protiv kluba se pokreće 
disciplinski postupak i klub je automatski SUSPENDOVAN počev od ponedeljka 
14.10.2024. god. Izrečena suspenzija traje sve do isplate duga u celosti. Klub je u obavezi da  
dug isplati gotovinski najkasnije do četvrtka 17.10.2024.god. do 12,00 čas. kancelariji  
FSPP. Ukoliko klub ne bude ispoštovao ovu Odluku gubi utakmicu službenim rezultatom i 
snosi sve ostale disciplinsko-takmičarske posledice, jer će utakmica biti otkazana od strane 
nadležnog Komesara za takmičenje i o tome će biti obavašteni protivnički klub i službena lica. 
 
 

KOMESAR ZA TAKMIČENJE: 
            Stojkovski  Branko s.r. 

 
__________________________________________________________________________ 
POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih Odluka Komesara za takmičenje 
donetih u prvom stepenu odlučivanja sve zainteresovane strane imaju pravo ulaganja žalbi 
Drugostepenoj Kimisiji za žalbe FSPP. Rok za ulaganje žalbi je 8 (osam) dana od dana 
prijema prvostepenih Odluka, objavljenih i dostavljanih svim zainteresovanim stranama 
isključivo putem ’’Biltena’’ zvaničnog službenog glasila i to na sajtu FSPP. Uz žalbu je 
obavezno dostavitii dokaz o uplaćenoj taksi za žalbu u iznosu od 8.000,00 (osamhiljada) 
dinara. Ovaj iznos se uplaćuje na račun FSP Pančevo broj: 200 – 2281970101001- 88. 
Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili dostavljene žalbe, kao i  
žalbe  izjavljene i upućene od neovlašćenog lica ODBIĆE SE ODLUKOM. 

 
 

RAD I ODLUKE KOMESARA ZA TAKMIČENJE DRUGE JBPF LIGE ‘’ISTOK’’ 
SA SEDNICE ODRŽANE  10.10.2024.GOD.: 

 
 
TAKMIČARSKE ODLUKE: 
 
 Posle pregleda svih prispelih izveštaja sa utakmica  VII  kola Druge JBPF lige grupa 
‘’ISTOK’’ koje su po rasporedu takmičenja odigrane 06.10.2024.god. konstatuje se da nije bilo 
dostavljenih žalbi, te se Odlukom  Komesara za takmičenje sve odigrane utakmice registruju 
postignutim rezultatima. 
 

KOMESAR ZA TAKMIČENJE:  
              Matijević Branislav s.r. 

 
 
__________________________________________________________________________ 
POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih Odluka Komesara za takmičenje 
donetih u prvom stepenu odlučivanja sve zainteresovane strane imaju pravo ulaganja žalbi 
Drugostepenoj Kimisiji za žalbe FSPP. Rok za ulaganje žalbi je 8 (osam) dana od dana 
prijema prvostepenih Odluka, objavljenih i dostavljanih svim zainteresovanim stranama 
isključivo putem ’’Biltena’’ zvaničnog službenog glasila i to na sajtu FSPP. Uz žalbu je 
obavezno dostavitii dokaz o uplaćenoj taksi za žalbu u iznosu od 8.000,00 (osamhiljada) 
dinara. Ovaj iznos se uplaćuje na račun FSP Pančevo broj: 200 – 2281970101001- 88. 
Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili dostavljene žalbe, kao i  
žalbe  izjavljene i upućene od neovlašćenog lica ODBIĆE SE ODLUKOM. 

 


